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Opis Projekta 

Projektom će biti obuhvaćena poboljšanja energetske efikasnosti u kantonalnoj 
bolnici Zenica  (“Bolnica”) koja je u vlasništvu Kantona Zenica-Doboj (“Kanton”).  
 
U tom cilju, EBRD planira davanje državnog zajma od EUR 10.0 miliona (“Zajam”), koji 
će biti proslijeđen Kantonu putem Federacije Bosne i Hercegovine (“FBiH”). Pored 
toga, Projekt će biti sufinanciran investicionim grantom od EUR 1.0 milion iz 
Regionalnog programa energetske efikasnosti (“REEP”). 
 
EBRD sredstva će se koristiti za financiranje najhitnijih infrastrukturnih potreba 
Bolnice: poboljšanja energetske efikasnosti u postojećim objektima, povećanja 
korisne površine Bolnice izgradnjom energetski efikasnog dodatnog prostora te 
rješavanjem problema povremenih poplava u suterenu. Sve u svemu, projektne 
investicije će imati velike okolinske koristi i znatno će povećati temperaturni komfor i 



kvalitet usluga koje se pružaju pacijentima Bolnice, čiji je broj procijenjen na oko 
310,000 osoba godišnje. 

Predloženi projekt je dio Okvira za zelene gradove (“GrCF”) koji je uspostavljen za 

davanje kredita vladama, općinama, kompanijama koje pružaju komunalne usluge a 

koje su u vlasništvu općina ili privatnom vlasništvu. Sveobuhvatni cilj GrCF-a je da 

služi kao katalizator za rješavanje okolinskih izazova na nivou općina/gradova.  To je 

podržano implementacijom Akcionog plana za zelene gradove (“GCAP”), strateškog 

dokumenta u kojem su utvrđeni okolinski izazovi, identificirane prioritetne oblasti za 

okolinska poboljšanja, definirani okolinski ciljevi i određena indikativna ulaganja. 

Ciljevi projekta 

Glavna svrha Projekta je povećanje energetske efikasnosti u Bolnici i smanjenje 
emisija CO2 i drugih povezanih okolinskih uticaja. Projekt također obuhvata 
komponentu prilagođavanja klimatskim promjenama kroz uvođenje mjera za 
prevenciju poplava. Predviđena investicija ima značajne okolinske i zdravstvene koristi 
i značajno će povećati kvalitet i efikasnost usluga koje Bolnica pruža. 

Tranzicijski uticaj 

Bančino učestvovanje  u Projektu nosi potencijalni tranzicijski uticaj i sa aspekta 
okolinskih uticaja (putem same investicije i kroz pripremu i implementaciju GCAP-a) i 
sa aspekta poboljšanog upravljanja u Kantonu i Bolnici putem povezane Tehničke 
pomoći. 

Informacije o klijentu 

Kanton Zenica-Doboj 

EBRD Financiranje  

EUR  10,000,000 

Ukupni troškovi projekta  

EUR  11,000,000 

Okolinski i socijalni sažetak 

Kategorija B (2014 ESP). Ovaj Projekt će imati niz značajnih koristi uključujući 
poboljšanje energetske efikasnosti, smanjenje emisija kao rezultat prelaska na gas kao 
energent, smanjenje poplava kao rezultat poboljšanja drenažnog sistema i ukupno 
poboljšanje kvalitete objekata. Bolnica u Zenici je izgrađena 1959 godine i ima 



kapacitet 900 pacijenata. Trenutno ima oko 1600 zaposlenih. Zgrade su u lošem 
stanju, krovovi propuštaju, izolacija je neadekvatna a elektroinstalacije, grijanje i 
drenažni sistem su zastarjeli. Okolinska i socijalna detaljna analiza i procjena (due 
diligence) obuhvatila je reviziju koju su izvršili nezavisni konsultanti. Ovom revizijom 
je utvrđen niz problema uključujući potrebu da se poboljša skladištenje i 
odstranjivanje opasnog i bezopasnog otpada. Veliki dio sadašnjih krovova je 
napravljen od azbest-cementnih krovnih ploča, za čije skidanje i odstranjivanje su 
potrebni kompetentni izvođači. Akcioni plan za zaštitu okoline i socijalna pitanja 
(“ESAP”) je dogovoren za rješavanje ovih pitanja, podršku implementaciji Projekta i 
upravljanje aspektima zaštite okoliša, zdravlja i zaštite na radu u Bolnici u skladu sa 
Bančinim Provedbenim zahtjevima. EBRD će pratiti Projekt pomoću godišnjih 
okolinskih i socijalnih izvještaja koje će Klijent dostavljati i pružiće podršku timu u 
pripremi GCAP-a za Zenicu. 

Tehnička saradnja 

Tehnička saradnja za ovaj Projekt će biti obezbijeđena za: (i) podršku Kantonu i Bolnici 
u pripremi Projekta (Izrada i ažuriranje Studije izvodljivosti, Okolinske studije i 
podrška za nabavku) – financiraće se iz sredstava REEP-a, (ii) Priprema GCAP-a za 
Grad Zenica – financiraće Vlada Austrije i (iii) Priprema programa poboljšanja 
financijskih rezultata za Kanton – financiraće SSF ili međunarodni donator. 

Kontakti Preduzeća 

Samir Bijedić 
Kantonalna bolnica Zenica 
Crkvice 67, 72000 Zenica, BiH 
sektor-tehnika@kbze.ba 
Tel: + 387 32 447 059 
Faks: +387 32 226 576 

Poslovne mogućnosti 

Za poslovne mogućnosti ili nabavku, kontaktirajte preduzeće. 

Za projekte u javnom sektoru, posjetite EBRD Procurement: Tel: +44 20 7338 6794 
Email: procurement@ebrd.com 

Opće informacije 

EBRD informacije o projektu koje se ne odnose na nabavku: 
Tel: +44 20 7338 7168 
Email: projectenquiries@ebrd.com 
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http://www.ebrd.com/pages/workingwithus/procurement.shtml
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Politika javnog informiranja (PIP) 

PJI utvrđuje kako EBRD iznosi u javnost informacije i kako se konsultuje sa 
zainteresiranim stranama da bi promovirala bolju informiranost i razumijevanje njenih 
strategija, politika i projekata. 

Tekst PIP-a 

Mehanizam za podnošenje žalbi u vezi s projektom 
(PCM) 

EBRD je uspostavio Mehanizam za podnošenje žalbi (PCM) u vezi s projektom kako bi 
pojedincima ili organizacijama pružio mogućnost nezavisnog razmatranja žalbi koje se 
odnose na projekte koje Banka financira, a koji su navodno izazvali ili mogu izazvati 
štetu.  

Pravila procedure za PCM  

Sve žalbe po PCM moraju se dostaviti u skladu sa vremenskim rokovima navedenim u 
Pravilima procedure za PCM. Možete se obratiti PCM službeniku (na pcm@ebrd.com) 
za pomoć ako niste sigurni da li je vaša žalba prihvatljiva. 
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